
Στο διπλανό σχήμα φαίνονται οι θέσεις στο χάρτη πέντε χωριών Α,Β,Γ,Δ και Ε και οι
δρόμοι που τα συνδέουν. Το χωρίο Ε ισαπέχει από τα χωριά Β,Γ και επίσης από τα
χωριά Α και Δ.
α) Να αποδείξετε ότι:
i. η απόσταση των χωριών Α και Β είναι ίση με την απόσταση

των χωριών Γ και Δ. μ 5
ii. αν οι δρόμοι ΑΒ και ΓΔ έχουν δυνατότητα να προεκταθούν,

να  αποδείξετε ότι αποκλείεται να συναντηθούν. μ 5
iii. τα χωριά Β και Γ ισαπέχουν από το δρόμο ΑΔ. μ 8

β) Να προσδιορίσετε γεωμετρικά το σημείο του δρόμου ΑΓ
που ισαπέχει από τα χωριά Α και Δ. μ 7


